

## Подарили детям частичку своей доброты

ОТ СЕРДЦА К СЕРДЦУ

**В** преддверии Дня защиты детей во дворе культуры г. Нижнеудинск состоялся благотворительный концерт «Спешите делать добро». Общими усилиями организаторов, а это ОМВД России по Нижнеудинскому району, Управление по культуре, Управление образования администрации Нижнеудинского района, в результате проекта было собрано 55 тысяч рублей. На вырученные средства от продажи билетов в наикратчайшие сроки было приобретено и передано медицинское оборудование, необходимое для лечения больных детей детского отделения Нижнеудинской районной больницы.

— К нам в Управление по культуре администрации Нижнеудинского района накануне Дня защиты детей обратилась Светлана Чухраева, начальник отделения по работе с личным составом ОМВД России по Нижнеудинскому району, с необычным предложением: помочь в организации благотворительного концерта в поддержку детского отделения Нижнеудинской районной больницы. Нам эта идея очень понравилась, и мы, безусловно, решили ее поддержать. Кстати, билеты на концерт раскупили очень быстро. Их распространением занимались как педагоги, так и сотрудники полиции. Буквально пару дней на репетиции, и вот 31 мая в городском дворе культуры состоялся благотворительный концерт «Спешите делать добро», — рассказывает Константин Абрамов, начальник Управления по культуре района. В этот день зал двора культуры был полон зрителей, которые тепло встречали каждого артиста. В благотворительном концерте участие приняли сотрудники силовых структур: Андрей Попован, заместитель начальника отдела уголовного розыска, Елена Мишута, начальник филиала Уголовно-исполнительной инспекции по Нижнеудинскому району ГУФСИН России по Иркутской области, Максим Семенов, старший инженер направления информационных технологий, связи и защите информации ОМВД России по Нижнеудинскому району, Елена Семенова, старший инспектор группы информационного обеспечения штаба ОМВД России по Нижнеудинскому району, Елена Доможанина, ведущий специалист-эксперт Нижнеудинского районного отдела судебных приставов, Вера Иванова, оперуполномоченный отдела уголовного розыска Нижнеудинского Линейного отдела полиции, сержант Милана Маршанкин,



Организаторы акции «Спешите делать добро»



С маленькими пациентами

концертмейстер военного оркестра 55-ой отдельной мотострелковой бригады (горной), Анастасия Мухомедзянова, старшина отделения тылового обеспечения ОМВД России по Нижнеудинскому району. А, например, Светлана Чухраева, начальник отделения по работе с личным составом ОМВД России по Нижнеудинскому району со своей дочерью Полиной, неравнодушной зрителем, исполнили песню. Ученики детской музыкальной школы Ракуцева Дарья,

АЛЕВИНА ЖИРНОВА. Фото автора

Милко Евгения, Пискунова Анастасия, вместе со своими преподавателями Ириной Абрамовой, Галиной Комаровой, Светланой Кадоловой и ансамблем «Сияние» тоже подарили зрителю частичку своей доброты.

— В проекте мы сумели совместить приятное с полезным, а именно — донести важную информацию и до самих детей-участников акции, что вместе с родителями они делают благое дело, пусть и в развлекательном формате, помогая больным детям скорее выздороветь, — отметила Ина Иванова, начальник Управления образования администрации Нижнеудинского района.

В результате проекта «Спешите делать добро» от продажи билетов было собрано ни много ни мало — 55 тысяч рублей, на которые организаторами было приобретено медицинское оборудование для детского отделения Нижнеудинской районной больницы. Всего медицинское, тонометр педиатрический, оксигасатель хирургический, пульсоксиметр, обучающий — рециркулятор, ростомер, небулайзер, палперсы — перечне того, что удалось приобрести на вырученные от концерта средства.

В полдень 3 июня в детском отделении Нижнеудинской районной больницы было несколько оживленно. Вручать детям подарки пришли Хаматов Григорьев, начальник ОМВД России по Нижнеудинскому району, Светлана Чухраева, начальник отделения по работе с личным составом ОМВД России по Нижнеудинскому району, Елена Мишута, начальник филиала Уголовно-исполнительной инспекции по Нижнеудинскому району ГУФСИН России по Иркутской области, Ина Иванова, начальник Управления образования, Константин Абрамов, начальник Управления по культуре администрации района. Каждый из них вручил частичку своей души в подарочном в адрес маленьких пациентов, пожелав скорейшего выздоровления. В своем откровении Манат Раджабов, главный врач и Александр Демьянов, заведующий детским отделением Нижнеудинской районной больницы, выразили благодарность всем организаторам благотворительной акции, которые сумели в короткие сроки организовать, провести, собрать и передать, учитывая банк потребностей детского отделения, все нужное и необходимое для поддержания санитариума в отделении, для проведения физиопроцедур и других мероприятий, направленных на лечение и выздоровление детей.